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Cena voća  u marketima 

Cena povrća  u marketima 

Uvođenjem vanrednog stanja doneta 
je Odluka o prestanku rada zelenih pijaca 
u Srbiji, pa su reporteri STIPS, umesto sa 
zelenih pijaca, prikupljali cene (sa PDV-
om), kao i podatke o ponudi i tražnji pol-
joprivrednih proizvoda u maloprodajnim 
objektima. 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu, su 
tokom treće nedelje aprila, po prvi put u 
ponudi, bili domaći brokoli po ceni od 350 
din/kg, karfiol po ceni od 250 din/kg i tik-
vice po ceni od 140 din/kg. Kod voća  je 
dominirala ponuda južnog voća, a bolja je 
u odnosu na rethodnu sedmicu bila ponu-
da jagoda. Skuplji su bili pomorandža, 
kruška ostala, jabuka Ajdared i ananas, a 
jeftiniji nar, jabuka Greni Smit i Zlatni de-
lišes. Raznvrsna je bila ponuda povrća, a i 
prodaja poljoprivrednih proizvoda bila je 
na zavidnom nivou. Pad cena evidentiran 

je kod boranije, mladog kupusa, prazi-
luka. Skuplji su bili celer, krompir, crni 
luk, peršun lišćar, šampinjoni i zelena sa-
lata. 

U maloprodajnim objektima u Beo-
gradu ponuda voća bila je ista kao i pret-
hodne nedelje. Pad cene evidentiran je 
kod ananasa i grejpfruta, a razlog je lošiji 
kvalitet. Rast cena je zabeležen kod jabu-
ke Greni Smit. Ove nedelje beležimo pad 
cena krastavca salatara i krompira mla-
dog, kao i porast cena celera. Reporteri 
STIPS-a iz Šapca javljaju da je na kvan-
tašu u ovom gradu evidentirana ponuda 
banane, jabuka (Delišes ruž.), lešnika, 
limuna, oraha, pomoranže, cvekle, karfio-
la, krompira, kupusa, crnog luka i šarga-
repe. Jeftinija je u odnosu na prethodni 
period bila banana a skuplji limun. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Evidentirana prva ponuda domaće brokoli,  
karfiola i tikvice na kvantašu u Beogradu 

 

www.agroponuda.com 
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Cene voća i povrća - k9antaške pijace u Srbiji  
za period  13.– 19.04.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    06.– 12.04.2020. godine 

1 HRK= 15,52 RSD Izvor: TISUP 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 6 


